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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερωτήσεις Βουλευτών. 

 

  Σε απάντηση των με αριθμ. πρωτ. 1267/5-9-2018 και 806/21-8-2018 ερωτήσεων, 

που κατατέθηκαν στη Βουλή από τους Βουλευτές κ.κ. Κωνσταντίνο Μπαργιώτα και Μάνο 

Κόνσολα, με θέμα σχετικά με τη λειτουργία του ΕΚΑΒ στην Κάλυμνο, σας γνωρίζουμε τα 

ακόλουθα: 

 Οι  συνθήκες της Επείγουσας Προνοσοκομειακής Φροντίδας στη νησιωτική Ελλάδα έχει 

βελτιωθεί πολύ τα τελευταία χρόνια. 

            Συνολικά στο Παράρτημα Μυτιλήνης στο οποίο ανήκει και η Κάλυμνος, το 2014 

υπηρετούσαν 192 Διασώστες – Πληρώματα Ασθενοφόρου, ενώ σήμερα 241 μόνιμοι υπάλληλοι 

της παραπάνω ειδικότητας.  

            Να αναφέρουμε ότι μέχρι το 2014 δεν υπήρχε κανένας μόνιμος υπάλληλος του ΕΚΑΒ 

στην Κάλυμνο. Το 2014 με τη βίαιη μετακίνηση των οδηγών των Νοσοκομείων στο ΕΚΑΒ, 

μετακινήθηκαν μόνιμα στο ΕΚΑΒ πέντε (5) υπάλληλοι του Νοσοκομείου Καλύμνου χωρίς να 

υπάρξει καμία μέριμνα για την πληρέστερη στελέχωση του Τομέα Καλύμνου.  

           Ταυτόχρονα, ξεκίνησε διαδικασίες για την συμπλήρωση της στελέχωσης του Τομέα. 

Ήδη, είναι σε εξέλιξη διαγωνισμός μέσω ΑΣΕΠ όπου προβλέπεται μία (1) θέση Διασώστη- 

Πλήρωμα Ασθενοφόρου για την Κάλυμνο. Πέραν των ανωτέρω και μέσω του προγράμματος 

PHILOS του ΚΕΕΛΠΝΟ υπήρξε ενίσχυση με τρία (3) άτομα στο PHILOS 1, η οποία 

συνεχίστηκε μετά την αποχώρηση ενός (1) υπαλλήλου με δύο (2) άτομα στο PHILOS 2. 

Επιπλέον, προβλέπεται η ενίσχυση του τομέα στο PHILOS 3 με τέσσερις (4) Διασώστες – 

Πληρώματα Ασθενοφόρου. Το πρόγραμμα θα είναι δεκαοκτάμηνης (18) διάρκειας με προοπτική 

επέκτασής του για άλλους έξι (6) μήνες. Δηλαδή, προβλέπεται η λειτουργία του Τομέα με δέκα 

(10) Διασώστες – Πληρώματα Ασθενοφόρου οι οποίοι επαρκούν για τη στελέχωση ενός 

ασθενοφόρου σε εικοσιτετράωρη βάση. 

          Ως εκ τούτου και στα πλαίσια των δυνατοτήτων μας θα ενισχυθεί ο Τομέας με μόνιμο 

προσωπικό. Ωστόσο, οφείλουμε να αναφέρουμε ότι γνωρίζοντας τις ελλείψεις του Τομέα, η 

Διοίκηση του ΕΚΑΒ ενίσχυσε το νησί της Καλύμνου αποστέλλοντας για τη θερινή περίοδο του 

2018 δέκα (10) μόνιμους Διασώστες – Πληρώματα. 
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           Επιπλέον σας ενημερώνουμε ότι από τις αρχές του 2017, έχει υπάρξει αλληλογραφία 

και συνάντηση της Διοίκησης του Γ.Ν. – Κ.Υ. Καλύμνου «ΤΟ ΒΟΥΒΑΛΕΙΟ» με εκπροσώπους 

του ΕΚΑΒ Μυτιλήνης προκειμένου να προταθούν λύσεις και να υλοποιηθούν για τον τομέα 

ΕΚΑΒ Καλύμνου. 

          Το Δ.Σ. του ενιαίου Ν.Π.Δ.Δ., κατόπιν εισήγησης της Διοίκησης, όπως αναφέρεται στο 

Απόσπασμα Πρακτικού της αριθμ. 05/17-2-2017 Τακτικής Συνεδρίασης του Δ.Σ. (ΑΔΑ: 

6Κ7Ρ469040-0Ε3) (Συνημμένο 1) πήρε ομόφωνα την απόφαση να διερευνηθεί περαιτέρω υπό 

ποιες προϋποθέσεις θα μπορούσαν να υλοποιηθούν οι προτάσεις της εισήγησης. 

         Επιπρόσθετα, το Γ.Ν.-Κ.Υ. Καλύμνου «ΤΟ ΒΟΥΒΑΛΕΙΟ» το 2014, παραχώρησε την 

τηλεφωνική γραμμή 2243022166 στον τομέα ΕΚΑΒ Καλύμνου για χρήση και διαχείριση προς 

διευκόλυνση του κοινού. Ειδικά όταν το ΕΚΑΒ βρίσκεται σε εκτέλεση υπηρεσίας, η γραμμή 

λειτουργεί παράλληλα με το τμήμα εκτάκτων αναγκών ώστε να σηκώνει το τηλέφωνο υπάλληλος 

του Νοσοκομείου και να ενημερώνει στη συνέχεια τους υπαλλήλους του ΕΚΑΒ. 

         Τέλος, από το Σεπτέμβριο του 2016 με ανακοίνωση στον τύπο, αναφέρεται ότι πρέπει το 

κοινό να καλεί στο 166, προκειμένου να σταλεί ασθενοφόρο σε περιστατικό.  
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